

“实德超市”快开张啦

■ 大连实德被大连阿尔滨收购,舜天可能去淘宝
■ 国安球员徐亮将成为自由身,德拉甘很欣赏他

昨天下午,舜天召开总结会,晚上球员和教练在一起喝了顿庆功酒。从今天开始,舜天就将放假,12月17日球队将重新集结,备战明年的中超联赛和亚冠比赛。

球队放假,俱乐部可没有时间休息,他们已经开始为下赛季做准备,首要的问题便是寻找合适的内援。

目前,大连实德告别中国足坛,那里已成“球员超市”,舜天或有机会,除此以外,北京国安大将徐亮将成为自由身,他与舜天也产生了“绯闻”。



目标1 徐亮

现状:将成为自由身,德拉甘很欣赏他

联赛结束后,徐亮与北京国安的合同即将到期,他将变成自由人。事实上,本赛季最后几场比赛,徐亮都是替补出场,这似乎也意味着他离开国安已经进入倒计时。

徐亮是舜天主帅德拉甘欣赏的球员,尤其是他的传球以及他的意识,深得德拉甘赏识。这两年对阵舜天的比赛,徐亮都有非常好的表现,德拉甘也曾在公开场合赞扬过徐亮。明年舜天面临三线作战,有徐亮这样有经验的球员加盟,

显然是对舜天现有阵容的一种很好补充。

除了舜天,广州富力以及升班马武汉卓尔等球队也对徐亮抛出了橄榄枝。对于转会一事,徐亮本人出言谨慎,他表示目前还不好对外说,自己的未来并没有确定。

徐亮今年已经31岁,如果再签约新俱乐部,那么很可能就是他职业生涯的最后一份合同,因此他本人相对慎重也无可厚非。

对于舜天而言,他们想吸引徐

亮的最大优势,除了亚冠,还有相对规范的俱乐部操作。由于没有转会费,那么徐亮来舜天收入应该不会低,加上舜天比赛多,收入方面保障不成问题。除此以外,江苏足球良好的足球氛围,或许也是吸引徐亮的一个“砝码”。之前在接受媒体采访时,徐亮也坦言,他也很看重球队所在的城市氛围如何。

作为经验丰富的球员,一旦徐亮到来,那么对提升舜天的中场实力大有帮助。



徐亮是一位不可多得的猛将

目标2 实德大将

现状:球队被收购,球员正在寻找下家

由于大连实德被大连阿尔滨收购,实德球员未来的去处成了眼下的焦点。两支球队的合并,届时实德肯定有球员得不到机会。

尽管本赛季大连实德战绩平平,但有着深厚足球底蕴的实德队还是拥有诸多人才。比如国脚朱挺和吕鹏以及其他一些年轻有潜质的球员。

事实上,在联赛尚未结束前,也有实德球员与舜天取得过联系,但当时联赛激战正酣,舜天也没有时间考虑转会的事宜。

如今,实德遭遇如此状况,舜天的机会也就来了。吸引实德球员加盟,舜天有一定的优势,一来,舜天明年征战亚冠,舜天“品牌”已得到外界认可,

二来,德拉甘对于球员的态度向来公平,因此不存在来了之后受排挤的事情。



像朱挺(左)这样的实德球员很有实力

当然,目前中超各队都在厉兵秣马,四处找人,因此舜天也面临很多竞争,比如,有实德主力目前已经受到四五家俱乐部的青睐。

无论如何,实德这个“球员超市”是舜天一个理想的“采购地”,尽管目前尚未有实质性进展,但舜天已经在朝这个方向努力。

目标3 年轻球员

现状:舜天想找一些潜力股,加以培养

舜天本赛季战绩出色,合理的年龄结构也一直是舜天方面引以为豪的,主力阵容中,国内球员都很年轻,还有巨大的上升空间。从这个意义上说,舜天也不希望破坏目前球队如此合理的年龄结构。所以,舜天在寻找名将的同时,也希望寻找一些有潜力的年轻人作为球队的有益补充。

目前,已经有经纪人把不少年轻球员的资料送到了球队,其中不乏人

选国青、国奥的球员。当然,在引援这个事情上,定夺权在主帅德拉甘以及他的教练团队手中。

由于德拉甘也将返回塞尔维亚休假,因此未来的引援,俱乐部只能与德拉甘电话或网络沟通。“无论如何,我们也希望把引援工作做在前面,积极争取,现在引援的大环境比去年要好一些,毕竟我们的成绩摆在这里,但反过来说,引援的价格也是水涨船高,所以有利有弊。”舜天高层对记者说。

现代快报记者 吕远

新闻链接 德拉甘今赴广州领奖

今天,舜天全队放假,舜天主帅德拉甘则暂时无法离开中国。今天,他将带着队长陆博飞和邓小飞、刘建业等球员前往广州,出席本年度中超联赛的庆典。

本周三,作为主帅,德拉甘将率领中超明星队与里皮执教的广州恒大进行一场全明星表演赛。陆博飞、刘建业、邓小飞都将悉数登场,而

原本人选全明星的达纳拉赫则无法前往,顶替他的是预备队联赛的最佳射手、鲁能的高迪。

除此以外,本周四,德拉甘还将出席中超颁奖典礼,这一次,舜天无疑是最大赢家,一举囊括最佳教练、最佳球员、最佳射手和最佳门将四个奖项。其中,达纳拉赫一人将收获最佳射手和最佳球员两项大奖,由于达纳拉赫在德国治疗伤病,那么他的奖可能将由队长陆博飞或者领队杨晨代领。

现代快报记者 吕远

亚青赛遭伊拉克逆转 连续四届无缘世青赛 国青出局? 你还痛吗?



国青又让我们失望了

昨晚,亚青赛小组赛战罢第二轮,中国国青1:2遭伊拉克逆转,两战皆败提前小组出局,是本届比赛中第一支提前回家的队伍。

中国国青自从2005年后已经连续三届无缘世青赛,本届亚青赛前4名有资格获得明年土耳其世青赛的机会,尽管名额不少,但对于国青来说依旧很难。首轮比赛中,国青1:2不敌泰国,此役面对伊拉克,输球就意味着出局。

开场前20分钟,国青在压力下显得束手束脚,中场失误极多,几乎无法将皮球顺利传到前场,而防线上隐患依然较大,门前一度被对手围攻。20分钟后,国青渐渐进入比赛状态,打出了地面传切的特点。而率先取得进球也是球员们表现反弹的最好证明,第38分钟,郭皓禁区外远射,吴兴涵巧妙地脚后跟一蹭,将皮球蹭入网窝。

不过,领先后国青反倒有些不会踢了,脆弱的防线也被对手的一次反击撕破。第44分钟,伊拉克通过快速反击由卡拉尔禁区右侧推射扳平比分。下半场,国青主帅里克林克还在大喊要求球员逼抢,但本身就体能不足的球员在这种战术下,已经完全是疲于奔命。第62分钟,卡拉尔反击中单刀破门锁定胜局。里克林克此时孤注一掷连换前锋已无济于事。1:2,国青连续四届无缘世青赛。 孙永军

千人吊唁陈祖德

昨天上午,中国围棋泰斗陈祖德吊唁仪式在棋院进行,其亲属及社会各界近千人参加。“他就像一个家长一样呵护着我们的成长,没有他就没有中国棋界的今天。”国象“棋后”谢军看着棋院大厅主席台正中高悬的陈祖德遗像,眼圈红肿几度哽咽,“应该选一张陈老下棋时的照片,他这一辈子最舍不得的就是棋。”

国际象棋界人士对陈祖德感情如此深厚,老少围棋棋手更是唏嘘不已。聂卫平感叹道:“陈老这给人印象就是谦谦君子,很有风范。我们是亦师亦友,我从他开始学到很多,陈老这一生,不会后悔,他是为整个中国围棋付出了牺牲,而不是只为个人利益。”

回忆起前辈,常昊的眼眶红了,“陈老知识很渊博,人格魅力非常吸引人,他的坚持和乐观,对我们始终是宝贵的精神财富。”

徐显强

短消息

江苏省老年人体育节闭幕

昨天下午,2012年江苏省老年人体育节闭幕式暨老年人体育健身项目精品展示大会在南京市群众文化艺术中心举行。来自南京、无锡、徐州等市和省级机关的二十多个老年人体育健身特色团队展演了球操、手杖操、柔力球、可乐球等14个体育与文化相结合的建设项目。各队精彩的表演,充分展示了我省老年人体育节的丰硕成果。现代快报记者 韩飞周游 实习生 胡筱娟